长方形、正方形的计算练习

一、填空

　　1、长方形的面积=（ ）×（   ），正方形的面积=（   ）×（   ）。

　　2、一个长方形长是5厘米，宽是3厘米，面积是（    ），周长是（      ）。

　　3、正方形的边长是（   ）分米，面积是4平方分米，周长是（    ）分米。

　　4、一个长方形的面积是40平方米，长是8分米，宽是（ ）分米，这个长方形的周长是（    ）。

5、一个正方形的面积是25平方厘米，它的边长是（   ）厘米，周长是（   ）厘米。
 二、判断

1、数学书封面的面积是10平方分米。（ ）
    2、黑板的长是4平方米。（   ）

　　3、把两个长方形拼成一个大长方形，面积不变。（   ）

4、边长是6厘米的正方形，面积是24平方厘米。（ ）

5、周长相等的两个长方形，面积也一定相等。（   ）

6、周长相等的两个正方形，面积也一定相等。（   ）

三、选择题

　　1、两个长方形的周长相等，它们的面积（ ）。

　　　A 相等　　B 不相等　　C 不一定相等

　　2、20平方米是（    ）计算的结果。

　　　A 长度　　B 面积　　C 重量

　　3、一个正方形的边长是4米，它的周长是（   ），面积是（   ）。

　　　A   16米　　B 8米　　　C 16平方米

　　4、铁丝的长度是（    ）。

　　　A  1千克　　B 1米　　　C 1平方米

    5、至少用（　　）个同样的小正方形可以拼成一个较大的正方形。

A 4个　　　B 8个　　　　C 9个

6、长方形的长是2分米，宽是3厘米，面积是（     ）。

    A 6平方厘米   B 6平方分米   C 60平方厘米

四、应用题

　　1、一个长方形的长是12厘米，宽是3厘米，这个长方形的周长和面积各是多少？

　　

　  2、一个长方形花坛，长6米，宽3米，

（1）如果在花坛里每平方米种4株花，这个花坛一共可以种多少株花？

（2）如果在花坛里每2平方米种一棵树，这个花坛一共可以种多少棵树？

3、一个长方形，长10米，比宽多3米，这个长方形的周长是多少？面积是多少？

4、有两个同样大小的长方形，长都是20厘米，宽都是10厘米，

（1）拼成一个正方形，它的面积和周长各是多少？

 （2）拼成一个长方形，它的面积和周长各是多少？

